Eoniko KenTPo AMEsHz BOHOEIAZ

-YNOYPIEIO YIEIAZ KENTPIKH YOHPEZIA

KPITHPIA ENIAOIHZ NPOrPAMMATOZ EMEIFOYZAZ MPONOZOKOMEIAKHZ IATPIKHZ (E.M.I.)

H emiloyn twv unoPpndiwv yivetal amd to Emiotnuoviko JUpPoUAlo tou EKAB pe Baon to mapakatw
KpLtnpla:

KPITHPIO A: 40 popLa
A&LoAoynon tn¢ npoiunapyovoag latpkng Noawdeiag oe oxéon Ke TO YVWOTIKO avtikeipevo tng E.M.I.
1. Eldikeupévol ylatpol KAVIKwY edikotitwy 40 popla
2. Eldikeudpevol ylatpol KAVIKWY ELOKOTHTWY
0. TIOU £X0UV CUUTIANPWOEL TO NULOU TNE EIKOTNTAG Toug 30 popLa
B. tou Sev €X0UV CUUTIANPWOEL TO NULOU TNG EBIKEVOAG TOUG 25 popLa
3. Eldikeupévol yatpol pn KAWkwy eldikotntwy 10 popla
4. E\SIKEVOUEVOL YLATPOL N KAWVIKWY ELSIKOTATWY 5 popLa
5. Matpoi mou dev €xouv apyxioet eldikotnTa 0 popLa

KPITHPIO B: 20 popLa
A&LoAoynon t¢ nAkiog

1. yia nAwia <35 etwv 20 popla
2. ywa nAkia 36-40 eTtwv 15 popla
3. ywa nAwkia 41-45 etwv 10 popla
4. ya nAikia >45 Twv 5 popla

KPITHPIO I': 20 pépia

A€LoAoynon tnhg npolnnpeoiag os uninpeoieg mapoxng E.N.I. (EKAB)

1. NOZOTIKH NPOYMHPEZIA:10 popLa

MNa kabe 6/unvo mAnpoug amaoyxoAnong: 2 poplo(aflodoyolvtal pExpL 5 e€apnva) yla KABe 6UNVO UEPLKNG
anaoyxoAnong (cuvepyalopevol yiotpol EKAB): 1 popio (a€lohoyouvtal péxpl 5 €aunva)

2. NOIOTIKH NMPOYMHPEZIA: 10 puopla

MéxpL 5 HOPLA YLOL CUMMETOXN OE KIVNTEC Hovadec E.M.I., HEXPL 5 HOPLA YLOL CUULETOXH O O.EPOSLAKOMLOEG
ETELYOVIWV TEPLOTATIKWV.

KPITHPIO A : 40 popLa

Zuvévteuén pe tov unoPndlo otnv onoia afLoAoyovvrad:

H mpoowmnikdtnta tou untoPndiou, n YeVIKOTEPN LATPLK Tou Ttadeia, To Wolaitepo evdladpEpov Tou yla thv
£MEelyouca TIPOVOOOKOUELOKN LOTPLKN KAl YEVIKWE N €VOOXOANGCN KOl N EUMELplOl TOU OTNV OVTLUETWITLON
EKTAKTWVY TIEPLOTOTLKWV.

H ouvévteuén Sievepyeital amo TpLUEAE(C eMITpOMEG yaTpwY TTou opilovtal amo to A.3. tou EKAB.



